

ASL FG

Bando per l'affidamento annuale di n. 18 postazioni di ambulanza e n. 1 postazione di automedica del SET 118. Errata corrige.

BANDO

PER L’AFFIDAMENTO ANNUALE, PREVIO ESPLETAMENTO DI PROCEDURA COMPARATIVA, DI N. 18 POSTAZIONI DI AMBULANZA E N. 1 POSTAZIONE DI AUTOMEDICA DEL SERVIZIO EMERGENZA TERRITORIALE SET 118 E DELLE POSTAZIONI AUTOMEDICA DEL SET 118 PER LE NECESSITA’ DELL’AZIENDA SANITARIA LOCALE DI FOGGIA

ERRATA CORRIGE

In riferimento al Bando in epigrafe pubblicato sul BURP n. 143 del 08/11/2018 ed in data 08/11/2018 nella sezione Amministrazione Trasparente di questa ASL FG (Rep. 194 / 2018) si precisa che il primo capoverso dell’ARTICOLO 4 – REQUISITI E CONDIZIONI PER LA PARTECIPAZIONE contiene un errore materiale al primo capoverso.

Per cui anziché “Possono presentare istanza di partecipazione le Organizzazioni di Volontariato aderenti ad una rete associativa di cui all’art. 41, comma 2, *del D.Lgs. n. 175/2017*”

SI LEGGA

“Possono presentare istanza di partecipazione le Organizzazioni di Volontariato aderenti ad una rete associativa di cui all’art. 41, comma 2, del **D.Lgs. n. 117 del 3 luglio 2017 recante Codice del Terzo settore, a norma dell’articolo 1, comma 2, lettera b), della legge 6 giugno 2016, n. 106**”.

Foggia, 12 novembre 2018

IL RUP

Dott. Salvatore D’Agostino